



谢伏瞻在郑州市和巩义市巡河调研时指出 全面落实河长制 打造良好生态环境 满足人民对美好生活的期盼

本报讯(河南日报记者 朱殿勇) 11月3日,省委书记、省人大常委会主任、省第一总河长谢伏瞻就全面推行河长制工作到郑州市和巩义市巡河调研。他强调,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深入践行以人民为中心的发展思想,全面推行河长制,一级抓一级,层层抓落实,打造河清岸绿的良好生态环境,满足人民日益增长的美好生活需要。

贾鲁河是环绕郑州市区的一条重要河流,郑州市启动贾鲁河综合治理工程,通过水源工程、河道疏挖、生态绿化、截污治污等措施,着力打造环境优美的风景河。谢伏瞻一行沿着河堤首先来到贾鲁河与索须河交汇处,走进施工现场,了解规划设计、施工进度。在贾鲁河河长公示牌前,详细听取贾鲁河河长制落实情况。谢伏瞻

说,加快贾鲁河治理是郑州建设国家中心城市应有之义。贾鲁河治理不仅是提升城市品质的生态工程,更是惠及民生的民心工程。要花大力气、舍得投入,千方百计把贾鲁河打造成一条景观河、生态河、幸福河,成为郑州市新名片。

谢伏瞻来到巩义市伊洛河畔,察看河道治理和生态保护情况,对滨河公园建设、沿岸绿化美化给予悉心指导。他对当地负责人说,习近平总书记指出,绿水青山就是金山银山。生态环境治理好了也是一笔宝贵财富,既能有效带动旅游、改善生活质量,又能提升地方知名度、优化投资环境,促进地方经济社会发展。河长制不能只是竖个牌子、写个名字,不能搞成形式主义,重在责任落实。要按照河长制要求,严格落实省市县乡村五级责任,一级抓一级,层

层抓落实。

在伊洛河汇入黄河处,谢伏瞻走上导流坝察看河势,详细了解黄河生态治理和环境保护情况。谢伏瞻指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视绿色发展,把建设生态文明摆在实现中华民族伟大复兴中国梦的突出位置,作出一系列重大战略部署。党的十九大报告提出,到本世纪中叶,我国要建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国,把“美丽”二字写进报告,着实不易、令人振奋。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。这些都为我们加强生态环境建设,打造美丽家园指明了方向、提供了遵循。全面推行河长制是落实绿色发展理念、推进生态文明建设的

有效举措,对完善水治理体系、保障水安全、满足人民对良好生态环境的需求具有重要意义。生态环境建设是一项重要任务,也是一项长期任务。我们要认真学习宣传贯彻十九大精神,按照省委省政府制定的方案,全面落实河长制,强化属地责任,健全长效机制,细化措施办法,严格追责任,保护水资源,治理水污染,修复水生态。各级领导要负责,各项制度要落地,各级政府要投入,各项工作要扎实,合力攻坚,真正形成人人参与、共建共享的良好局面。

省委常委、郑州市委书记马懿,省委常委、省委秘书长穆为民,黄河水利委员会主任岳中明参加调研。

郑州市领导靳磊、杨福平、李喜安陪同调研。

陈润儿在郑州调研国家儿童区域医疗中心建设工作 加快建设国家区域医疗中心 不断满足人民群众健康需求

本报讯(记者 汪辉 王治) 昨日上午,“河南省儿童医院”“北京儿童医院郑州医院”“郑州大学附属儿童医院”在郑州儿童医院东区医院揭牌,标志着河南省国家儿童区域医疗中心建设工作进入了全面推进阶段。

当日上午,省长陈润儿到该院调研国家儿童区域医疗中心建设工作,并主持召开专题座谈会。他强调,河南是人口大省,也是医疗需求大省,要深化认识、把握重点、加强合作,加快建设儿童、心血管、肿瘤、脑血管、器官移植、中医骨伤等6个国家区域医疗中心,不断满足人民群众健康需求,不断满足人民对美好生活的向往。

陈润儿一行走进医院门诊大厅,听取医院建设和非急诊全预约工作汇报,来到新生儿重症、内科重症、早产儿重症监护室和新生儿内科监护室,探望急重症儿童,关切询问患儿救治、康复情况,并实地察看了内科重症监护室与北京儿童医院正在连线的远程会诊情况。

随后,陈润儿主持召开座谈会,对参加揭牌仪式和座谈的北京市卫生计生委、

北京儿童医院有关负责同志表示欢迎和感谢。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把人民健康放在了优先发展的战略地位,党的十九大报告中,习近平总书记再次强调要“实施健康中国战略”,充分体现了习近平总书记以人民为中心的发展思想,为医疗健康事业发展指明了前进方向。省委、省政府近年来加快推进健康中原建设,全省卫生健康事业呈现出蓬勃发展的良好局面,但与人民群众的健康需求相比,“不平衡”“不合理”“不适应”的问题仍较突出。为此,省委、省政府下决心建设儿童、心血管等6个国家区域医疗中心,这是落实健康中国战略、提升河南人民健康水平的重要举措,是全面深化京豫合作、促进京豫两地交流交往的具体行动,是建设国家中心城市、增强郑州辐射带动能力的迫切需要。河南有基础、有条件、有机遇,一定要深化认识、坚定信心、抢抓机遇,将这一民生实事切实抓好。

陈润儿指出,要抓住重点,加快建设国家区域医疗中心的步伐。目前国家儿童区域医疗中心建设已先行一步,其他国

家区域医疗中心建设也要加快速度。要对照标准补短板,按照国家卫生计生委有关标准,尽快补齐在医疗水平、科研创新、医院管理等方面的短板;要对齐标杆提水平,主动瞄准具有引领作用的医疗机构、高端人才,全面引入标杆医疗机构的品牌、技术和管理;要对接基层抓带动,国家区域医疗中心建设各主体单位要更好发挥示范引领作用,进一步推进分级诊疗制度,带动区域内学科发展和医疗服务能力提升。

陈润儿强调,要加强合作,汇聚建设国家区域医疗中心的合力。建设国家区域医疗中心是一项事关全省发展大局、也关系亿万人民健康福祉的重大举措,要加强组织领导、推进合作共建、强化开放带动、完善政策保障。要持续推进探索“省市共建、市校共建、市院共建”的工作机制,坚持“不求所有、但求所用”的发展理念,以开放引人才、以开放引平台、以开放引管理,为国家区域医疗中心建设提供坚实支撑。

副省长戴柏华参加调研座谈。市委副书记、市长程志明,副市长刘东等陪同调研并参加座谈。

郑州开展房地产市场联合检查

在售楼盘和房产中介未明码标价、捂盘惜售 可打12358举报

本报讯 2日,郑报融媒记者获悉,即日起至11月30日,郑州市物价局和房管局将组成5个市级联合检查组,对全市房地产开发企业在售楼盘和房地产中介门店未明码标价、价格欺诈、捂盘惜售等情况进行联合检查。群众有相关线索,可以拨打12358举报。

据介绍,这次检查的重点包括九个方面:销售商品房未明码标价、未在交易场所醒目位置明码标价,未按规定实行“一套一标”;标示信息不全,没有按照规定内容明码标价;未标明房源销售状态,已售房源所标示价格不是实际成交价;商品房交易及产权转移等代收代办的收费未标明由消费者自愿选择;通过虚假价格承诺、虚假价格促销等手段,诱骗消费者进行交易;以捆绑或者附加条件等限定方式,强制提供商品或服务并捆绑收费;捂盘惜售,炒卖房号,操纵市场价格;为交易当事人规避房屋交易税费等非法目的,就同一房屋签订不同交易价款的合同提供便利;其他违反《商品房销售明码标价规定》《商品房销售管理办法》《房地产经纪管理办法》的行为。

据悉,对违反相关规定的房地产开发企业和中介,发现一起,查处一起。其中房企违反明码标价规定未实行“一套一价”的,每套处5000元罚款;构成价格欺诈的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款。情节严重的,责令停业整顿或由工商行政管理机关吊销营业执照。根据情节,一些行为还将计入企业不良信用记录。

郑报融媒记者 王亚平

经济日报领导在郑调研媒体融合

本报讯 昨日上午,经济日报副总编辑郑波一行来到郑州报业集团,考察调研媒体融合建设。

郑波一行参观了郑报融媒、郑直播、冬呱视频、以“新闻超市”为枢纽的中央厨房,详细了解郑州报业集团发展历程,现场感受指挥中心与“郑州国际车展”现场记者的直播连线。

据介绍,近年来郑州报业集团高度重视

视传播手段建设和创新,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,立足实际大胆探索、积极实践,推行“三个打破”,抓住“四个关键”,完善“五大系统”,着力打造郑报融媒“中央厨房·新闻超市”,构建了编委会管总、大平台支撑、采编发主战、多媒介传播、大数据考核的融合架构和运营体系,建设大平台,推进大融合,推动大转型,形成了新媒体矩阵,在开拓新的新

闻产品和传播平台方面也取得了较好融合成效。

郑波对郑报融媒给予高度评价。他说:“我到全国看过很多媒体融合,但整体上还是没有真正融起来。而你们郑报融媒从机构、平台、人才等各个方面把‘融’的功夫下足了,真正融合到一起了,值得我们学习,也值得全国同行学习。”

郑报融媒记者 张翼飞